



В Челябинской области вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника исправительного учреждения, признанного виновным в получении взяток

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника исправительной колонии №18 ГУФСИН России по Челябинской области (город Магнитогорск), признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что осенью прошлого года мужчина получил взятки от представителей осужденных в сумме более 33000 рублей за незаконную передачу на территорию исправительной колонии для отбывающих наказание 11 сотовых телефонов и 20 сим-карт.

Преступления выявлены сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно со штрафом в сумме 200 тысяч рублей и запретом занимать должности на государственной службы на срок 3 года.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.08.2021

20 Августа 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1602168>